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Gopala o.p.s. – dluhová poradna

Z 3. zasedání Zastupitelstva města Nejdku, dne 20. března 2023

Senior Expres
Vážení klienti, služba Senior Expres se u Vás, občanů 
města Nejdek, těší velké oblibě a zájem o ni je oprav-
du nadměrný, což však bohužel nese i svá negativa. 
Poslední dobou se, bohužel, čím dál častěji setkává-
me s velmi negativní, mnohdy až hrubou reakcí na 
to, že je Vámi požadovaný termín jízdy již obsazený, 
dále pak negativní reakce na to, že řidič neasistuje, 
nepomáhá, nedoprovází atd. Těmto dvěma téma-
tům bych proto ráda věnovala několik slov. 
K obsazenosti naší služby: 
Ve většině dní Vaše poptávka po naší službě převyšuje na-
bídku, což znamená, že zájem o jízdu s námi je podstatně 
větší než to, co zvládneme „takzvaně odjezdit“.  Každému 
z Vás se snažíme v maximální možné míře vyhovět, pro-
tože víme, že možnosti dopravy k lékaři nebo na nákup 
máte velmi omezené a mnohdy jste závislí jen na nás, ale 
k naší službě je zaregistrováno již přes 350 klientů, a proto 
je přeprava naším „Senior taxi“, do kterého se vejdou 4 kli-
enti, značně limitována. Hlavně z tohoto důvodu každého 
z Vás vždy prosím o včasné objednávání. 
K výpomoci ze strany řidičů: 
Pravidla přepravy, jež byla koncem roku 2021 schválena 
Radou města, uvádí, že služba Senior Expres NEnahra-
zuje úkony pečovatelské ani zdravotnické služby a ne-
činí úkony, jež nespadají do kompetence poskytovatele 
služby, kterým je město Nejdek. Dále se zde uvádí, že 
řidič seniora/klienta nedoprovází, nepomáhá s náku-
pem a nepřebírá odpovědnost doprovodu seniora. To, 
že řidič občas s něčím vypomůže, je jeho dobrá vůle, 
kterou koná pouze tehdy, když vyhodnotí, že je k tomu 
časový prostor, který ale k velké vytíženosti našeho 
„Senior taxi“ často nebývá. Tuto dobrou vůli si nelze 
nárokovat a je nutné výše uvedená pravidla schválená 
provozovatelem dodržovat a respektovat. 
I přes výše uvedené stále převládá plno pochopení 
z Vaší strany a spousta pozitivních ohlasů na naši 
službu, což nás velmi těší, a děkujeme za veškerá 
slova chvály a poděkování, která se nám od Vás do-
stávají. Jsme tu pro Vás.

Petra Dušková Špatná, 
Odbor sociálních věcí a školství

Zastupitelstvo města
• schválilo jednací řád Finančního a Kontrolního 
výboru města Nejdku.
• schválilo rozpočtové opatření na úseku Odboru 
investic a správy majetku města – investice.
• schválilo � nanční příspěvky z rozpočtu města 
pro rok 2023 a schválilo vzorovou Veřejnoprávní 
smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpoč-
tu města Nejdek v předloženém znění.
• schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu 
města Nejdku ve výši 100 000 Kč pro První Krušno-
horskou o.p.s., zastoupenou Bc. Miroslavem Račkem 
– ředitelem, a Mgr. Evou Nduwimana na základě plné 
moci, včetně uzavření Veřejnoprávní smlouvy o po-
skytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Nejdek.

• schválilo revokaci usnesení č. ZM/64/2/2022 
ze dne 21. 12. 2023 a schválilo uzavření kupní 
smlouvy č. OISM/2023/0074 na prodej nemovitého 
majetku: plynovodní přípojky – BD Chodovská 465, 
362 21 Nejdek.
• schválilo směnu části ppč. 1458/19 za část ppč. 
1458/42 v k. ú. Nejdek.
• schválilo směnu ppč. 1042/1 za ppč. 791, ppč. 
813/1 a ppč. 813/3, vše v k. ú. Tisová u Nejdku.
• schválilo záměr prodat část ppč. 1200/4, k. ú. 
Nejdek na stavbu kioskové trafostanice 22/0,4 KV, 
určenou pro lokalitu plánované výstavby RD Ko-
menského.
• schválilo prodej části ppč. 189/1, k. ú. Suchá 
u Nejdku, ppč. 1325/1 v k. ú. Pozorka u Nejdku. 

• neschválilo prodej ppč. 528/1 v k. ú. Lesík, ppč. 
112/1, 112/2 a 83/1 v k. ú. Tisová u Nejdku, ppč. 
1422/5 v k. ú. Nejdek, ppč. 1248/23 v k. ú. Nejdek 
a ppč. 1896 v k. ú. Nejdek.
• schválilo prodloužení lhůt u vzorové kupní smlou-
vy na prodej pozemků z majetku města Nejdku ur-
čených k individuální bytové výstavbě následovně: 
povinnost započít stavbu do 5 let a povinnost ku-
pujícího dokončit stavbu do 10 let ode dne uzavření 
kupní smlouvy.
Zápis v plném znění je zveřejněn na úřední desce 
města Nejdku a na webových stránkách města 
www.nejdek.cz

Bc. Šárka Levková, 
Kancelář tajemníka města

Příběh paní Jany
Paní Jana žije sama, pouze se svým kocourem, 
v nájmu v městském bytě, a tudíž její náklady na živo-
bytí nejsou závratně vysoké. Pobírá invalidní důchod 
ve II. stupni invalidity a současně si přivydělá-
vá v chráněné dílně. Její celkový měsíční příjem 
činí cca 17 300 Kč. Nájemné činí 4 800 Kč a veškeré 
ostatní náklady (elektřina, dojíždění do práce) jsou 
dalších 3 500 Kč. Celkové měsíční náklady na žití jsou 
tedy 7 300 Kč, což znamená, že jí každý měsíc zbývá 
zhruba 9 000 Kč na běžný život. V dnešní době to není 
mnoho, ale na běžné žití je to dostatečné. 
Přesto však paní Janě neustále narůstaly dluhy, 
které nebyla schopná uhradit. Problém nastával 
především v zimních měsících, kdy neměla úspory 
na nákup dřeva či uhlí.
Na nás se obrátila ve chvíli, kdy jí exekutor zablo-
koval účet. První věc, kterou jsme s paní Janou 
provedli, aby alespoň částečně získala blokované 
� nanční prostředky, spočívala v žádosti bance na 
výplatu trojnásobku životního minima (v jejím 
případě 14 580 Kč) z blokovaného účtu. 
Při rozhovorech s paní Janou jsme také zjistili, že se 
neorientuje ve svých platbách a � nancích. Domluvili 
jsme se proto, že budeme společně plánovat veš-
keré měsíční výdaje tak, aby jí v polovině měsíce 
nedošly peníze.
Současně s plánováním plateb jsme připravili 
Návrh na povolení oddlužení. Oddlužení, na-
zývané také insolvence nebo osobní bankrot, je 
v podstatě pomoc státu a slouží lidem, jejichž dlu-
hy jsou mnohdy nesplatitelné. Doba trvání je 5 let, 
u starobních důchodců a invalidních důchodců ve II. 
a III. stupni invalidity byla doba dokonce zkrácena 
na 3 roky. Výhodou je zejména to, že dluh přesta-
ne narůstat, exekutoři Vás již nebudou navštěvovat 
a přesto, že není dluh zaplacen celý, je dlužníku 
nesplacená část odpuštěna. Po úspěšném ukončení 
tak dlužník může začít žít život bez dluhů, bohatší 
o zkušenost, že půjčky, jakkoli lákavě znějí, nejsou 
tou správnou cestou v řešení � nančních potíží.

V současné chvíli již paní Janě úspěšně běží oddlu-
žení. Díky tomu si paní Jana mohla vytvořit nový 
účet v bance a nastavit pravidelné měsíční 
platby. Zároveň jsme v tomto účtu nastavili 
maximální týdenní částku pro výběr peněz, 
kterou je třeba dodržovat, a dokonce se podařilo 
i nějakou drobnou částku ukládat na spoření 
pro případ nouze, např. na zimní měsíce na nákup 
dřeva, uhlí či platbu různých nedoplatků. Věříme, že 
se paní Janě podaří časem uspořit i na nějaký pěkný 
výlet či dovolenou.
Shrnutí na závěr:
V době, kdy se na nás paní Jana obrátila, byla zcela 
ztracena v dluzích a nedokázala vyjít se svými � nan-
cemi. Necítila se dobře, nemohla spát a nevěděla si 
rady. Dnes si svůj rozpočet plně kontroluje, raduje 
se z prvních ušetřených prostředků a věří, že jednou 
bude opět bez dluhů. Právem se cítí být na sebe 
pyšná. 
Pokud i Vy máte exekuce nebo dluhy a rádi 
byste se z dluhových potíží dostali, kontaktujte 
pracovníky společnosti GOPALA o.p.s., kteří Vám 
zdarma pomohou Vaše dluhy vyřešit – tel.: 724 
75 65 65, mail: info@gopala-ops.cz.
Bezplatné „DLUHOVÉ A PRÁVNÍ PORADENSTVÍ“ 
je společností GOPALA o.p.s. poskytováno za 
� nanční podpory Karlovarského kraje a města 
Nejdek.

Ing. Daniela Vaculová, DiS., 
ředitelka společnosti

Odstávka dodávek tepla 
a teplé vody ze sítí CZT

od soboty 3. 6. 2023 od 6:00 
do neděle 11. 6. 2023 do 8:00

Důvodem jsou práce 
na zdroji výroby tepla – Vřesová
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Ohlédnutí za Dnem učitelů

Babičky oslavily MDŽ 
v mateřské škole 

Závodu míru

Prosíme rodiče nově narozených občánků přihláše-
ných v Nejdku, kteří mají zájem účastnit se vítání 
občánků, aby nás kontaktovali na tel. 353 240 132, 
e-mail: s.skorepova@nejdek.cz, nebo osobně na MěÚ 
v Nejdku, Odbor vnitřních věcí, oddělení matriky. Ma-
minkám poté zašleme pozvánku na adresu trvalého 
bydliště nejpozději 2 týdny před konáním obřadu. 

Bc. Šárka Skořepová, Odbor vnitřních věcí – matrika

Vítání občánků

Stížnosti na kvalitu pitné 
vody v březnu 2023

V březnu 2023 neevidoval Odbor vodovodů a kanali-
zace žádné stížnosti na kvalitu pitné vody.

Bc. Josef Šesták, Odbor vodovodů a kanalizace

Ve čtvrtek 30. března 2023 jsme se opět sešli ve 
školní jídelně Základní školy Nejdek na náměstí 
Karla IV., abychom společně s vedením města, 
ředitelkami příspěvkových organizací, ale hlav-
ně s pozvanými bývalými pedagogy, oslavili Den 
učitelů (tento svátek připadá na den narození 
jednoho z největších českých myslitelů, filosofů 
a spisovatelů, zakladatele moderní pedagogiky, 
Jana Amose Komenského, UČITELE NÁRODŮ). 
U vchodu každý pozvaný host obdržel růži a skle-
ničku šampaňského. Děti ze všech příspěvkových 
organizací pro ně vyrobily jako každý rok krásné 
dárečky, které si ze slavnostního odpoledne hosté 
dle vlastního výběru odnesli. Starostka města, 
paní Ludmila Vocelková, jako první popřála peda-
gogům hodně zdraví a poděkovala jim za práci, 
které si nesmírně váží. Ke gratulantce se přidal 
i předseda Komise pro vzdělávání, rodinu a soci-
ální záležitosti města Nejdku, pan Jan Tóth, který 
pozvedl číši a připil všem na zdraví.
Děti z nejdecké základní umělecké školy zazpívaly 
pod taktovkou paní učitelky Jiřiny Ronešové, DiS. 
a za hudebního doprovodu paní učitelky Bc. Lucie 
Komjátiové několik písní.
Další část svátečního odpoledne patřila nejen 
volné zábavě, prohlídce fotografií z minulých se-

tkání, ale hlavně vzpomínání na dobu aktivního 
„učitelování“. O občerstvení se postarala paní Ja-
rošová se svým kolektivem.
Ani letos jsme nezapomněli na pedagogy, kteří 
v roce 2023 oslavili nebo teprve oslaví svá krásná 
životní jubilea. Z rukou paní starostky obdržela 
oslavenkyně paní Eva Dejlová krásnou květinu, 
věcný dárek obdržel loňský jubilant, devadesáti-
letý pan Petr Pánek. Všem přítomným i ostatním 
letošním jubilantům blahopřejeme!
Co dodat na závěr? 
Milé paní učitelky, páni učitelé, byli jsme ve Vaší 
společnosti velice rádi a budeme se těšit na setká-
ní opět za rok. Opatrujte se, buďte stále duchem 
mladí a radujte se ze života.
Přejeme Vám hodně zdraví, protože je vzácné; 
hodně štěstí, protože je krásné; hodně lásky, ne-
boť je jí málo; hodně radosti, aby žít za to stálo; 
hodně slunce, aby pro Vás hřálo; hodně krásných 
snů aby se Vám zdálo. 
Všem, kteří se na příjemném odpoledni podíleli, 
děkujeme!

Ing. Soňa Taušková, 
Odbor sociálních věcí a školství

Fota poskytla autorka článku

Dne 9. března jsme pozvali do naší mateřské školy 
babičky z Domova se zvláštním režimem Matyáš, 
abychom společně oslavili Mezinárodní den žen. 
Kulturní program pro ně připravily děti ze tříd 
Sluníčka a Pastelky. Předvedly pásmo písní, básní 
a tanečků, a pak čekalo babičky překvapení. Každá 
z nich dostala do ruky malý hudební nástroj a za do-
provodu kytary si společně s dětmi zazpívaly známé 
písničky. A že jim to, panečku, šlo! 
Na závěr je čekalo malé pohoštění z naší kuchyně 
a dárečky, které pro ně děti s radostí vyrobily. Jako 
každý rok jsme nezapomněli ani na babičky z Reho-
su Nejdek, těm jsme dárečky k MDŽ poslali. 
Společné setkání bylo pro všechny velikým příno-
sem. Babičkám přítomnost dětí vykouzlila úsměvy 
na tvářích a my jsme se těšili z toho, jak málo stačí 
udělat pro radost druhých. 

Za děti a zaměstnance MŠ Závodu míru
Iveta Drobná, učitelka

Foto poskytla autorka článku
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ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.

Den otevřených dveří 
na ZŠ Nejdek, náměstí
Již se stalo tradicí, že v měsíci dubnu otevírá naše škola své dveře budoucím prv-
ňáčkům a ostatním zájemcům, kteří si mohou prohlédnout zdejší prostory. Letos 
tento den připadl na úterý 4. dubna. Učitelky z 1. stupně spolu s asistentkami 
pedagoga připravily pro děti a jejich rodiče odpoledne plné hravých aktivit. Ná-
vštěvníci si mohli zazpívat a zatančit, protáhnout svá těla na překážkové dráze, 
vyzkoušet si základy matematiky a českého jazyka na interaktivní tabuli. Kreati-
vitu rozvíjeli při výtvarné činnosti a vyrábění, další úkoly ověřily jejich pozornost 
a schopnost soustředění. Nově si děti vyzkoušely rozpohybovat VEX robůtky, se 
kterými naši žáci pracují v hodinách informatiky.
Malí účastníci byli za své snažení oceněni drobnou sladkou odměnou. Těšíme se, 
že spoustu z nich přivítáme 4. září v našich lavicích.

Mgr. I. Mihališinová, Bc. D. Bartošáková, 
Foto: Nikola Šabatová

Žáci ZŠ Nejdek, náměstí se zúčastnili 
Matematického klokana
Již od roku 1995 se v České republice každoročně koná mezinárodní soutěž Ma-
tematický klokan. Také na naší základní škole zasedli v pátek 17. března do lavic 
fanoušci matematiky a pustili se do řešení testových úloh. Soutěžící na 1. stupni 
byli rozděleni do kategorií Cvrček (2.–3. třída ZŠ) a Klokánek (4.–5. třída ZŠ). 
V těchto kategoriích řešili soubor testových úloh v časovém limitu 60 minut, při-
čemž vybírali jednu z nabízených možností řešení. Žáci si museli vystačit pouze 
se svými znalostmi, logickým myšlením a prostorovou představivostí. Všichni 
účastníci počítali zodpovědně a s chutí, zaslouží si proto velkou pochvalu.
Kategorie Cvrček:
1. místo: Marie Luiza Parnahaj
2. místo: Matěj Souček
3. místo: Tomáš Melichar a Aleš Bršťák
Kategorie Klokánek:
1. místo: Doan Nam Duong
2. místo: Pavel Šerý
3. místo: Terezie Částková

V. Hýsková, D. Bartošáková, Foto poskytly autorky článku

MŠ Nejdek, Husova

Polytechnické výchovy se nebojíme a sportujeme rádi
V měsících lednu až březnu probíhal v naší školce pro 
předškoláky již druhým rokem projekt Malé technic-
ké univerzity (MTU). Tentokrát si jej již vedly naše 
paní učitelky samostatně, neboť byly v loňském 
roce řádně vyškoleny a všechny potřebné pomůcky 
k realizaci projektu byly Karlovarským krajem naší 
školce zapůjčeny. Jednou týdně se z nás stávali ar-
chitekti, inženýři či projektanti, budovali jsme své 
město, mosty nebo věže, stavěli jsme podle technic-
kého plánu domy a zaváděli do nich elektřinu, vodu 
a kanalizaci. Důležitou součástí projektu je také 
u dětí vytvářet pozitivní vztah k ochraně životního 
prostředí. Seznamovali jsme se například s význa-
mem čistírny odpadních vod, názorně a jednoduše 
jsme si předváděli, jak se �ltruje voda. Ukázali jsme 
si rovněž praktickým pokusem, jak lze recyklovat 
papír, proč je důležité třídění odpadu a jak odpad 
správně třídit. Jednotlivé lekce probíhaly formou 

hry a děti tak zábavným způsobem, prožitkem 
a praktickými pokusy získávaly nové životní zku-
šenosti, poznatky a byly u nich rozvíjeny technické 
a logické dovednosti, prostorové vnímání, jemná 
motorika i pozitivní vztah k technickým oborům. 
Projekt u dětí podporuje také skupinovou práci 
a konstruktivní myšlení. Proto je naším záměrem, 
a vidíme to jako smysluplné, i v následujících letech 
projekt MTU v naší školce opakovaně realizovat.
Abychom rozvíjeli i naši fyzickou zdatnost, probíhal 
v březnu pro naše starší děti plavecký kurz v BABY CLU-
BU HOBIT v Karlových Varech. Byli jsme rádi, že jsme 
mohli po několika letech plavecký kurz opět uskutečnit. 
Velkou výhodou bylo, že děti plavaly v bazénu s paní 
trenérkou v malém počtu 4 až 6 dětí, a tím si poměrně 
rychle osvojovaly plavecké dovednosti a dělaly pokroky. 
Odměnou jim za to byla herna, kde si mohly společně 
pěkně pohrát při čekání na své plavající kamarády.

Další pěknou sportovní aktivitu našim předškolá-
kům přichystali žáci osmé třídy ZŠ Karlovarská pod 
vedením paní ředitelky J. Považajové. Připravili si 
pro nás rozmanité sportovní úkoly a hry v tělocvič-
ně. „Moc vám za to děkujeme, protože sportování 
s vámi nás opravdu velmi baví.“

Za MŠ Husova, Petra Trtíková
Foto poskytla autorka článku
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Akce ZŠ Nejdek KarlovarskáZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.

Šachový turnaj
Jelikož jsem veliký fanda šachů, napadlo mě, že bych mohl uspořádat šachový 
turnaj v naší škole. Ze začátku jsem si myslel, že se přihlásí nejvýš 5 žáků. K mému 
překvapení jich bylo 18, dokonce napříč ročníky!
Ve čtvrtek 16. března nastal den D. S kamarády jsme připravili třídu, umístili ša-
chy a uvítali soutěžící. Seznámil jsem je podrobně s pravidly hry a paní učitelka 
Kuklová zahájila losování soupeřů. Šikovní šachisté, kteří měli po 5 partiích nej-
více bodů za hodnoty �gur nebo nejvíce výher, se utkali v poslední hře o ceny.
Už od začátku turnaje mě nadchnul šachista Honza z 5. ročníku, který hrál velice 
dobře, a proto jsem mu přál celkové vítězství. Bohužel pro něj štěstí na body hrá-
lo velikou roli a Honza skončil o 6 bodů jako druhý. Šachový turnaj vyhrál Ondřej 
Soukup z naší 8.B, druhou příčku obsadil Jan Formáček z 5.A a o třetí místo se dělili 
se stejným počtem bodů Vlada Kholodii ze 7.A a Vojtěch Koten z 8.B. U vítěze bylo 
velmi dobře vidět, že se na turnaj skvěle připravil, a měl tedy už jisté zkušenosti.
Osobně jsem si přál, abych skončil v TOP 5, když se šachům intenzivně věnuji několik 
měsíců, a to se mi nakonec podařilo. S celkovým průběhem turnaje jsem velmi spo-
kojený a nadšený z tolika přihlášených šikovných šachistů. Děkuji všem účastníkům!

Vojtěch Koten, žák 8.B, Foto: Mgr. Kuklová 

V síti: Za školou 12+
Žáci 7. ročníku naší školy se zapojili do online edukačního cyklu Suplujeme, který 
se v tomto roce věnuje tématu Sexuálního obtěžování a zneužívání dětí na inter-
netu. Cyklus je zaměřen na primární prevenci, na rizika hrozící dětem – žákům 
ze světa kolem nich. Dne 16. 3. naši žáci zhlédli online upravenou verzi �lmu 
o zneužívání dětí na internetu V síti 12+. Projekce byla doplněna o didaktické 
vstupy, praktické rady, návody a komentáře hereček, které si zkušeností se se-
xuálním obtěžováním na internetu samy prošly. V závěru projekce následovala 
online diskuze s odborným řečníkem, spolupracovníkem významného českého 
režiséra Víta Klusáka, a s jednou z účinkujících hereček. Žákům se online projekce 
– výuka líbila, kladli zvídavé dotazy a věcně komentovali důležité úseky projekce.

Mgr. Romana Stupková, metodik primární prevence

Olympiáda v AJ
Ve čtvrtek 30. 3.  2023 se vítězky školního kola Olympiády v AJ Trieu Ha Vi 
(Anička) ze třídy 5. A a Nguyen Bao Ngoc (Evička) ze 4. A zúčastnily okresního 
kola v Karlových Varech. Na ZŠ Truhlářská změřily své dovednosti s vrstevníky 
z dalších základních škol. Jejich výkony v písemné i ústní části ohodnotila po-
rota jako výborné a obě dívky budou reprezentovat naši školu v krajském kole 
v Chebu, které se bude konat 20. 4. Dívkám blahopřejeme a přejeme hodně 
štěstí v dalším klání.

Mgr. Eva Nováková
Foto: Alena Szlauková Krásová

Ukliďme Česko
V pátek 31. března se celá Základní škola, nám. Karla IV. v Nejdku zúčastnila celo-
státního projektu Ukliďme Česko. Žáci prvního i druhého stupně se úkolu zhostili 
svědomitě a uklidili nejen venkovní prostory školy, ale i přilehlé okolí. Bylo na 
nich vidět, že jim jejich okolí není lhostejné, a proto se bez problémů chopili náči-
ní a dali se do práce. Děti si zopakovaly správné třídění odpadu, a to i díky dalším 
činnostem, které tento projekt obsahoval. Zhlédly krátký poučný �lm, vypraco-
valy pracovní list a měly možnost podívat se na interaktivní prezentaci, kterou 
pro ně tvůrci projektu přichystali. Už nyní je jasné, že se naše základní škola do 
projektu příští rok opět přihlásí. A do té doby se budeme všichni snažit udržet si 
naše okolí čisté a bez odpadků. 

Zuzana Svobodová, DiS.

Zimní měsíce v podobě ledového ostří 
Vzhledem k rekonstrukci velké části ZŠ Nejdek, do které spadá i oprava všech 
tělocvičen, bylo otázkou nejen vedení školy, ale i všech učitelů tělesné výcho-
vy, jak si poradit s výukou těchto hodin bez standardních prostor. Za podpory 
města Nejdek se podařilo vyjednat do maximální možné míry využití zimního 
stadionu, a tak se naši žáci obuli do bruslí a intenzivně trénovali své bruslař-
ské schopnosti. Díky dostatku hodin strávených na ledě se zlepšila bruslařská 
technika opravdu téměř všech žáků. Doufáme, že někteří se dál posunou ve své 
zálibě k ledové ploše a rozšíří tak základnu nejdeckého hokejového či kraso-
bruslařského klubu. Poděkování patří nejen vedení města, ale i zaměstnancům 
zimního stadionu za vstřícný přístup, panu Ivanu Houdovi z hokejového klubu 
za jeho asistenci při hodinách bruslení nejmenších žáků a v neposlední řadě 
autobusové dopravě �rmy Cvinger.

Mgr. Monika Kratochvílová, 
Foto poskytla autorka článku
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Divadélko pro školy Hradec Králové
Z velké tělocvičny se 16.března 2023 stal divadelní sál. Žáci 1. a 2.ročníku 
v něm měli možnost zhlédnout „Nová dobrodružství veverky Zrzečky“. Her-
ci se svojí plyšovou kamarádkou skvěle dokázali vtáhnout malé diváky do 
děje, ve kterém se kromě základního příběhu ukrývala výchova ke slušnému 
chování, k ekologickému cítění a také poznávání lesních zvířat. Pro 5. ročník 
si DHK připravilo představení s názvem „DIVADELNÍ CESTOPIS“. Páťáci se tak 
vydali na výlet v čase, zastavovali se v různých obdobích dějin a seznámili 
se s nejvýznamnějšími dramatiky dané doby. Výlet nemohl začít nikde jinde 
než v Anglii u W. Shakespeara ukázkou ze hry Hamlet. Ta byla pro děti docela 
těžko pochopitelná, ale hned vzápětí si herci své publikum získali ukázkou 
ze hry Zdravý nemocný od Moliéra. Následovala Goldoniho komedie Sluha 
dvou pánů, kde se plně rozvinul herecký talent obou herců – ani jedno oko 
nezůstalo suché (plakali jsme smíchy všichni). Na závěr jsme se přesunuli 
do Čech 19. století k dílu bratří Mrštíků a jejich Maryše. I přes jazykovou 
bariéru (moravské nářečí) a tragický závěr jsme se opět nasmáli a ocenili 
herce dlouhotrvajícím potleskem. Dětem se akce moc líbila a těšíme se na 
další divadelní setkání.

Mgr. Lucie Pospíšilová, třídní učitelka 5.B

KUFR – školní soutěž
V březnu 2023 se konečně opět mohla uskutečnit naše tradiční soutěž KUFR, která 
byla z důvodu koronavirové pandemie na čas zastavena. Třídní kola akce rozvíjející 
slovní zásobu a komunikační dovednosti proběhla v průběhu března v kreslírně, 
kde jsme se postupně sešli se všemi třídami II. stupně. Hráči byli v dobré náladě, 
i když drobné známky nervozity byly znát. Nicméně všechny dvojice se snažily, jak 
nejlépe to šlo. Poctivý trénink v hodinách ČJ se vyplatil, a proto jsme byli svědky 
velmi pěkných výkonů. Zaznamenali jsme i plný počet uhodnutých slov (tedy 10). 
„Radiči“ museli dodržovat následující pravidla – výstižně popisovat, vysvětlovat, 
ukazovat… nepoužívat k nápovědám slova příbuzná, nepoužívat cizí jazyk, neří-
kat počet písmen ani začáteční a koncové písmeno, nepoužívat k nápovědě rým. 
„Hadači“ museli rychle říkat vše, co je napadá, vnímat dobře svého spoluhráče, 
odpovídat nahlas a říkat slova ve tvaru prvního pádu jednotného čísla. Všem se vy-
platil všeobecný přehled, protože řada slov byla ze zeměpisu, přírodopisu, literatu-
ry, matematiky atd. Pokud bylo slovo „radiči“ neznámé, dostal před spuštěním ča-
somíry nápovědu. Limit tří minut byl soutěžícími většinou vyčerpán, ale některým 
dvojicím stačil i čas poloviční. Čas byl rozhodující při shodném počtu uhodnutých 
slov. Děkujeme všem hráčům za vynikající atmosféru, férové chování, aktivní za-
pojení do organizace i za výborné výkony. Vítězné dvojice se ve čtvrtek 23. 3. 2023 
ve 14.00 utkaly ve �nále. Hádaly spojení přídavného a podstatného jména, slove-
sa v in�nitivu, dále poznávaly neznámé předměty. Finále bylo napínavé a výkony 
velmi vyrovnané. Nakonec se na 3. místě umístily V. Jodlová a V. Borovičová ze 7.B, 
2. místo obsadili A. Vorlický a T. Severa ze 7.A, vítězi celé soutěže se stala dvojice 
ze 6.B E. Popelková a J. Pašek. Gratulujeme a těšíme se na další ročník „KUFRU“.

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: J. Zeldi

IROP – Modernizace učeben
Doba jde rychle dopředu a s ní vývoj technologií. Proto jsme rádi, že se spustil projekt 
Modernizace učeben, díky kterému dojde k rekonstrukci čtyř odborných učeben naší 
školy, konkrétně učebny fyziky, chemie a přírodních věd, dále učebny informatiky, 
pracovních činností a cizích jazyků. Budou provedeny stavebně technické úpravy uče-
ben a bude pořízeno nové vybavení. Dále bude pořízen nový server pro zálohování 
dat a schodišťové rampy, které zaručí bezbariérovost. Pro provoz školy to samozřejmě 
znamená obtíže, protože čtyři učebny jsou rázem mimo provoz. Ale klady samozřej-
mě převažují nad zápory, neboť díky dalšímu z velkých projektů se výrazně zlepší 
podmínky pro vzdělávání našich žáků. Děkujeme zřizovateli, městu Nejdek, za pod-
poru nejen naší školy, ale všech nejdeckých příspěvkových organizací.

Mgr. Bedřiška Treglerová 

Akce ŠD
Po jarních prázdninách se dění v družině neslo v duchu masopustu. Děti se seznámi-
ly s tradičními obyčeji a kromě tematických her, kvízů a dílniček si dokonce upekly 
i masopustní koblížky. V březnu jsme se rozhodně neřídili pranostikou „březen, za 
kamna vlezem“, naopak jsme se začali pečlivě připravovat na příchod jara. Některé 
děti zahnaly zimu vynesením Morany, kterou vhodily do řeky hned po tradiční smrt-
né neděli. Ostatní děti se vydaly do porcelánové školičky v Nové Roli, kde si každý 
sám ozdobil hrneček. U samotného zdobení jsme využili svoji fantazii a vyrobili jsme 
si originální hrníčky. Koncem března nás provázela velikonoční atmosféra. Děti vy-
ráběly, malovaly a opět se vypravily do kuchyňky péct, tentokrát velikonoční jidáše. 
Dále jsme s dětmi podnikli zajíčkovu cestu aneb plnění úkolů pro získání velikonoční 
nadílky. Všechny tyto aktivity děti velice bavily a naladily nás na přicházející jaro. 

Vychovatelky školní družiny, Fota poskytly autorky článku

Akce ZŠ Nejdek Karlovarská
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Dne 23. 3. 2023 se konala Valná hromada nejdecké-
ho spolku, na které byli zvoleni členové Rady Klubu 
seniorů v Nejdku (dále jen KSN) ve složení: Ing. Soňa 
Taušková (předsedkyně), Hana Staňková, Jaroslava 
Höhligová, Anna Veselíková, Josef Hovorka, Draho-
míra Vaitová a Mgr. Karel Hlávka (členové). Přítomní 
schválili plán činnosti na rok 2023 – na každý měsíc 
je připravena minimálně jedna akce nejen pro členy 
KSN. V měsíci květnu, konkrétně 23. 5. 2023, bude 
vypraven autobus na exkurzi do vinařského závodu 
Bohemia SEKT, s. r. o. ve Starém Plzenci, cestou bude 
zastávka na oběd a poté se pojede na zámek Kozel. 
Zájemci se mohou hlásit od 10. 5. 2023 u paní Anny 
Veselíkové.
Vážení nejdečtí senioři, chcete být aktivní a chce-
te se s námi bavit a poznávat krásy Česka? Chcete 

být součástí Klubu seniorů v Nejdku? Pak se staňte 
našimi členy! Každý je vítán – přihlásit se můžete 
u předsedkyně KSN, více na tel. 603 260 826.

Ing. Soňa Taušková, 
Klub seniorů v Nejdku

Foto Jitka Hlávková

V letošním školním roce probíhá po třech letech 
soutěž MŠMT Základních uměleckých škol ve hře 
na elektronické klávesové nástroje. Soutěžní klání 
je čtyřkolové – školní, okresní, krajské a v závěru 
celostátní kolo. Okresní kolo Karlovy Vary proběhlo 
16. 3. v ZUŠ Sokolov. Soutěž má speci�cká kritéria 
hodnocení a bodování. Hodnotí se pět oblastí výko-
nu soutěžícího. Technika hry, stylovost interpretace, 
práce s nástrojem v reálném čase, repertoár, celkový 
umělecký dojem. Za každou oblast dostává soutěžící 
body v rozpětí 1–5, v celkovém součtu tedy může 
dosáhnout 25 bodů. 
Umístění soutěžících je rozděleno: 1. místo 21–25 
bodů, 2. místo 18–20,99 bodů, 3. místo 15–17,99 
bodů, Čestné uznání I. stupně 13–14,99 bodů, 
Čestné uznání II. stupně 11–12,99 bodů, Diplom za 
účast méně než 11 bodů.    
Základní uměleckou školu Nejdek reprezentovala 
Terezie Částková s pestrým repertoárem. 
V jejím provedení zazněly tři skladby. První od 
známého řeckého skladatele Vangelise „Conquest 
of Paradise“, od Jiřího Ullmanna „Píseň“ a na závěr 
skladba od skupiny ABBA „Super Trouper“. 
Terezka přípravě na soutěž věnovala mnoho hodin 
práce navíc, a to se jí také vyplatilo. Vybojovala si 
23 bodů, a tedy první místo s postupem do Krajské-
ho kola. K výsledku v soutěži gratulujeme a přejeme 
mnoho úspěchu do dalšího kola.

Karel Roneš      
ředitel ZUŠ Nejdek

Foto poskytl autor článku

DDM Nejdek při ZŠ Nejdek Karlovarská p.o.

pořádá

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
DDM NEJDEK I. turnus

pro 1. stupeň ZŠ

TERMÍN:  10. - 1�. �. 2023
(8.00 – 15.00)

výlety, hry a soutěže, koupání a mnoho dalšího…

CENA:      1.500,- Kč
      (obědy, jízdné, vstupy, potřeby)

Přihlášky k vyzvednutí v kanceláři DDM Nejdek, nebo po 
domluvě zašleme na email. ddm.nejdek@seznam.cz

Podrobné info na tel. 353 999 766, 733 702 008, nebo 
v kanceláři DDM Nejdek ZŠ Karlovarská.

DDM Nejdek při ZŠ Nejdek Karlovarská p.o.
pořádá

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
DDM NEJDEK II. turnus

pro 1. stupeň ZŠ

TERMÍN: 28.8. - 1. 9. 2023
(8.00 – 15.00)

výlety, hry a soutěže, koupání a mnoho dalšího…

CENA:      1.500,- Kč
      (obědy, jízdné, vstupy, potřeby)

Přihlášky k vyzvednutí v kanceláři DDM Nejdek, nebo po 
domluvě zašleme na email. ddm.nejdek@seznam.cz

Podrobné info na tel. 353 999 766, 733 702 008, nebo v kanceláři DDM 
Nejdek ZŠ Karlovarská.

Klub seniorů v Nejdku informuje

Soutěž ZUŠ ve hře 
na elektronické 

klávesové nástroje
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Cyklistická sezóna – rady a tipy k bezpečné jízdě

Vzpomínáme

S příchodem jarního počasí začínají vyrážet na vy-
jížďky nejen motorkáři, ale také cyklisté. Stejně 
jako řidiči vozidel a motorek  jsou i cyklisté účast-
níky silničního provozu a je nutné na ně brát ohled. 
V provozu se můžete setkat i například s jezdcem 
na elektrické koloběžce, na kterého je také hleděno 
jako na účastníka silničního provozu.
Z pohledu cyklisty je důležité se držet několika 
pravidel. Mezi základní povinnosti cyklisty patří 
před vyjetím vždy zkontrolovat stav kola a též mít 
na kole povinnou výbavu. Jízdní kolo musí mít dvě 
na sobě nezávislé brzdy, přední odrazku bílé barvy, 
zadní odrazku červené barvy, oranžové odrazky 
na paprscích kol a rovněž na obou stranách pedá-
lů. Za snížené viditelnosti musí být kolo vybaveno 
v přední části světlometem s bílým světlem a v 
zadní části kola svítilnou červené barvy. Cyklistic-
ká přilba je povinná do 18 let, ale život Vám může 
zachránit i v dospělosti. Doporučujeme ji tak nosit 
všem, bez rozdílu věku a kdykoli usednete na kolo. 
Účastníky silničního provozu jsou také uživatelé 

elektrokoloběžek, kteří si to často ani neuvědomu-
jí, a měli by tak dodržovat pravidla platná jako pro 
cyklisty. Koloběžka nebo elektrokoloběžka s výko-
nem do 1 kW a maximální konstrukční rychlostí do 
25 km/hod. se totiž z hlediska provozu na pozem-
ních komunikacích považuje za jízdní kolo.
Osoby jedoucí na elektrokoloběžce musí k jízdě užít 
buď stezku pro cyklisty, jízdní pruh pro cyklisty, 
nebo přilehlou pozemní komunikaci. Přitom smějí 
jet po silnici pouze jednotlivě za sebou a při pravém 
okraji vozovky. Stejně jako u cyklistů dítě do 18 let 
může vyjet na koloběžce jen s cyklistickou přilbou. 
Děti mladší 10 let musí jet po silnici pouze pod do-
hledem osoby starší 15 let.
Pozor na alkohol! Jako řidič nesmí jezdec na elekt-
rokoloběžce či cyklista před jízdou ani během jízdy 
požít alkohol nebo jiné návykové látky.
Uživatel elektrokoloběžky by měl dbát i na povin-
nou výbavu, která obsahuje minimálně dvě na 
sobě nezávislé účinné brzdy, zadní odrazku červené 
barvy, odrazky oranžové barvy na paprscích alespoň 

jednoho kola, v případě snížené viditelnosti světlo-
met svítící dopředu bílým světlem a zadní svítilnu 
červené barvy.
Mezi nejčastější přestupky uživatelů elektrokolobě-
žek v ulicích města patří především jízda po chodní-
ku, stezkami pro chodce, po přechodech pro chodce 
nebo jízda tam, kam je vjezd cyklistům dopravními 
značkami zakázán. Častá je i jízda na elektroko-
loběžce bez osvětlení za snížené viditelnosti. Mezi 
časté prohřešky cyklistů můžeme uvést např., že 
kolo není vybaveno povinnou výbavou nebo jezdí 
cyklisté vedle sebe, po chodníku nebo dokonce po 
přechodu pro chodce.
Důležité je i oblečení, které si na kolo či koloběžku 
berete. Doporučujeme zvolit výrazné či přímo re-
� exní oblečení, abyste byli dobře vidět i při zhorše-
ném počasí na mnohem větší vzdálenost. 
Mnoho šťastných kilometrů na kole či koloběžce 
Vám přeji policisté z oddělení tisku a prevence Kraj-
ského ředitelství policie Karlovarského kraje.

kpt. Bc. Zuzana Churaňová

Vzpomínáme

Dne 4. 5. 2023 uplyne 10 smutných let 
od chvíle, kdy nás navždy opustil 
milovaný pan Jaroslav Müller. 
S láskou stále vzpomínají dcera 

a družka s rodinami.

Dne 12. 5. 2023 uplyne 7 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil tatínek 
a dědeček, pan Karel Orlíček.

Vzpomínají synové Jirka a Mirek 
s rodinou.

Dne 29. 3. 2023 uplynulo 9 let 
od chvíle, kdy nás navždy opustila 

nejdecká rodačka a manželka, paní 
Dana Orlíčková. Vzpomíná manžel 

Jirka a švagr Mirek s rodinou. 

Dne 6. 3. 2023 uplynulo 25 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustila maminka 
a babička, paní Helena Orlíčková. 

Vzpomínají synové Jirka a Mirek 
s rodinou. 

Dne 23. 4. uplynulo 10 let, 
kdy nás navždy opustil pan 

Dieter Radimerský. S láskou 
vzpomíná celá rodina.

Dne 3. 5. 2023 uplyne 5 let, kdy nás 
navždy opustila milovaná manželka, 

maminka a babička, paní 
Vlasta Šidlíková. S láskou v srdci 

vzpomínají manžel, děti a vnoučata. 

Dne 14. 5. 2023 uplyne již 15 let, kdy 
nás opustila naše maminka, babička 

a prababička, paní Bohumila Štatská. 
S láskou vzpomínají dcera Eva a Hary, 
snacha Jitka, vnučky Lucie a Zuzana 

s rodinami a ostatní příbuzní.  

Dne 6. 5. 2023 uplyne 14 smutných 
let, kdy nás navždy opustila naše 
milovaná, paní Soňa Radoňová. 

S láskou stále vzpomíná celá rodina. 

Dne 21. 5. 2023 uplyne 11 let, kdy nás 
navždy opustil pan Arnošt Výrut. Čas 

ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, 
úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají. 

S láskou vzpomíná celá rodina.
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Aktuality, kultura

Býti zdraví, užívat si všeho, co lázně poskytují, je v důchodu příjemná věc. Za po-
byt ve Františkových Lázních děkujeme paní Jandové a panu Seidlovi, kteří nám 
tento pobyt zařídili. 

Za všechny Antonín Došek 
a manželé Malinovi 

Zvu srdečně všechny i náhodné posluchače na 347. koncert Kruhu přátel hud-
by v Nejdku, který se bude konat v evangelickém kostele 16. 5. od 19 hodin. 
Sedláčkovo kvarteto ve složení Michal Sedláček housle, Jan Maceček housle, 
Tomáš Krejbich viola, Matěj Štěpánek violoncello zahraje ve zvukomaleb-
ném prostředí neogotického kostela Smyčcový kvartet č. 3 Rafaela Kubelíka, 
Smyčcový kvartet č. 4 (2022) Martina Wiesnera a Smyčcový kvartet č. 2 B-dur 
Antonína Dvořáka.
Koncertní sezóna 2022/23 byla první bez jakýchkoliv omezení způsobených 
pandemií covid-19. Byl jsem proto zvědavý, zda se obnoví trend do roku 
2020, kdy se zvyšoval počet předplatitelů Kruhu přátel hudby. Podařilo se, 
abonenti chodí a přicházejí noví posluchači, kteří se stávají novými členy Kru-
hu přátel hudby v Nejdku. Kruh přátel hudby v Nejdku je jediný pravidelný 
pořadatel klasické komorní hudby v Karlovarském kraji. Sezóna 2019/20, ve 
které uplynulo čtyřicáté výročí založení KPH, byla poznamenána zrušením 
dvou koncertů, v sezóně 2020/21 se nekonal ani jediný plánovaný koncert! Je 
proto na místě vzpomenout dlouholetou tradici a uvědomit si, že živá hudba 
je určitě něco jiného než poslech sebelepší nahrávky v papučích u počítače. 
Téměř tři sta padesát koncertů, které dosud posluchači v Nejdku vyslechli, 
opravňuje k ohlédnutí a připomenutí setkání s mnoha významnými českými 
umělci.
Z interpretů, kteří se proslavili i v koncertních síních na celém světě, u nás 
vystoupili klavíristé Ivan Moravec, Ivan Klánský, Boris Krajný, Milan Langer, 
Josef Páleníček, Martin Kasík, houslisté Josef Suk, Václav Snítil, Václav Hu-
deček, Ivan Ženatý, Jaroslav Svěcený, Pavel Šporcl, violoncellisté Daniel Weis, 
Jiří Hošek, kytaristé Milan Zelenka, Lubomír Brabec, Pavel Steidl. Svůj koncert 
v Nejdku měly i zpěvačky Věra Soukupová a Dagmar Pecková. Nejkrásnější 
díla u nás zazněla i v provedení komorních souborů – Smetanova kvarteta, 
Panochova kvarteta, Kocianova kvarteta, Českého tria, Pražského tria, Za-
netto tria, Smetanova tria. KPH uvádí v Nejdku nejen komorní hudbu, ale 
i symfonickou. Západočeský symfonický orchestr Mariánské Lázně zahrál 
v roce 1982 Mou vlast od Bedřicha Smetany ke stému výročí jejího prvního 
provedení a do Nejdku se pak ještě několikrát vrátil, naposledy v loňském 
roce s koncerty W. A. Mozarta. Pravidelně zveme začínající umělce z Listiny 
mladých umělců Nadace českého hudebního fondu, z nichž mnozí se po le-
tech vracejí ověnčeni slávou ze světových koncertních pódií.
Není možné uvést jména všech umělců, kteří potěšili nejdecké posluchače 
interpretací děl klasické hudby. V každém případě tato dlouholetá tradice 
a počty posluchačů mě a všechny, kdo se na přípravě a organizaci Kruhu přá-
tel hudby podílejí, zavazují k pořádání koncertů a propagaci klasické hudby 
v Nejdku. Na tomto místě je třeba poděkovat městu Nejdek a jeho předsta-
vitelům za finanční podporu a zahrnutí Kruhu přátel hudby do „kulturního 
světa“ našeho města. 

Za KPH Nejdek 
Ing. Lubomír Vítek 
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45. koncertní sezona

vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč

347. koncert

Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory Karlovarského kraje a
Nadace Český hudební fond.

  www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám orJanizátora

 �Zeb� fcb� propaJační materiál� tisk�

16. května 2023 v 19 hodin
Evangelický kostel v Nejdku

Pořadatel�
město 1ejdek

nám. .arla ,V. ���

Sedláčkovo kvarteto
Michal Sedláček – housle

Jan Maceček – housle
Tomáš Krejbich – viola

Matěj Štěpánek – violoncello

Lorem ipsum

Dne 20. února 2023 zemřel v Kostnici po těžké operaci, z 
níž se již nezotavil, v kruhu své rodiny Prof. Dr. Erich Zettl.
Erich Zettl se narodil 30. prosince 1934 v Bernově 
v sociálnědemokratické rodině. V rámci poválečného 
odsunu obyvatel německé národnosti se dostal se 
svou rodinou do Augsburgu a následně do nedalekého 
Lauingenu. Tam navštěvoval Gymnázium Alberta Ve-
likého, kde v roce 1954 odmaturoval. V dalších etapách života se projevilo jeho 
geniální nadání pro jazyky. V letech 1954 až 1959 vystudoval germanistiku, ang-
listiku a historii na mnichovské univerzitě, v roce 1961 složil pedagogickou zkouš-
ku pro výuku na vyšších školách. Poté vyučoval němčinu na několika vyšších 
školách, byl také asistentem na univerzitě v anglickém Hullu, kde se zdokonalil 
v angličtině. V roce 1963 promoval na univerzitě v Mnichově, čímž získal titul 
doktor � lozo� e. V letech 1966 až 1970 byl vedoucím jazykových kurzů v Goethe 
Institutu v Miláně a naučil se přitom italsky. V roce 1970 nastoupil na Odbornou 
technickou školu v Kostnici jako docent, o něco později jako profesor technické 
angličtiny, němčiny pro cizince a dalších jazyků, byl také vedoucím katedry jazy-
ků a ředitelem knihovny. Od roku 1980 začal vyučovat na čínských univerzitách 
v Šanghaji, Wu-chanu, Tchien-ťinu a Su-čou, kde se naučil čínsky.
Během jednoho ze svých čínských pobytů objevil na pekingském hřbitově Zha-lan 
hrob Ignáce Sichelbartha, který byl misionářem a mandarínem na čínském císařském 
dvoře, a jak se ukázalo, pocházel z Nejdku. Profesor Zettl shromáždil četné materiály, 
zejména kopie Sichelbarthových obrazů, a sepsal útlou knížku „Ignác Sichelbarth 
1708–1780, misionář, malíř a mandarín na čínském císařském dvoře“. Jeho nejdecký 
přítel Ing. Miroslav Holeček ji později přeložil do češtiny. Svůj velký sen (natočení do-
kumentárního � lmu o Ignáci Sichelbarthovi) uskutečnil v roce 2021 společně s Ing. 
Miroslavem Holečkem v němčině i v češtině. Profesor Zettl inicioval v Nejdku vznik 
stálé expozice o Ignáci Sichelbarthovi, které se však již bohužel nedožil.

Dipl.-Ing. Josef Grimm, překlad: Ing. Roman Kloc

Odešel profesor Erich Zettl Pozvánka na 347. koncert 
Kruhu přátel hudby v Nejdku a malé 

ohlédnutí za 45 sezónami KPH

Poděkování
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Městská knihovna

Informace z městské knihovny
Noc s Andersenem
V pátek 31. března proběhla v knihovně historicky 1. Noc s Andersenem. 
Pro děti byl připraven bohatý program. Nejdříve jsme si přivolali pana Ander-
sena, který dětem povyprávěl o svém životě a svých dílech. Poté na děti čekala 
soutěž, kdy musely podle zpracovaných indicií vyřešit, o kterou pohádku H. Ch. 
Andersena se jedná. 
Na večeři následovala pizza a po menší pauze úniková hra na téma Alenka v říši 
divů. Děti byly rozdělené na dva týmy, které musely přijít na to, jak se dostat ven 
z uzavřené místnosti přes řadu logických úkolů, aby nakonec stihly zachránit 
Alenčinu kočičku před Srdcovou královnou. Na konci je jako překvapení čekal 
poklad. 
Před spaním si děti poslechly pohádku a ráno jsme se běželi rozcvičit před kostel. 
Celá akce byla zakončena výtvarnou dílnou, kdy si děti vyrobily na památku sto-
jánek na společnou fotku z předchozího dne.
Tímto chceme poděkovat panu M. Soukupovi za krásné ztvárnění H. Ch. Ander-
sena, vedení ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV. za zapůjčení žíněnek a všem ostatním, 
kdo pomohl při organizaci této akce. Také moc děkujeme všem zúčastněným dě-
tem, že do toho s námi šly, a snad se opět uvidíme v příštím roce!

Velikonoce v knihovně
Ve středu 5. dubna se v dětském oddělení uskutečnila velikonoční dílna, kde si 
děti vytvořily pestré věnce na dveře.  

Soutěž se ZOO Plzeň
Připomínáme, že od 4. dubna v knihovně běží soutěž ve spolupráci se Zoo Plzeň 
o vstupenky do zoo. O soutěžní karty si registrovaní čtenáři mohou zažádat v dět-
ském oddělení nebo na naší pobočce. 

Květen
Zdraví je v naší hlavě – beseda s Jarmilou Mandžukovou
Zveme vás na besedu v úterý 9. 5. 2023 od 17.30 hodin s Ing. Jarmilou Man-
džukovou. Paní Mandžuková je známá česká odbornice na moderní gast-
ronomii a zdravou výživu. Narodila se v Turnově, ale většinu svého života 
prožila v Rokycanech. Autorka knih o hubnutí vystudovala střední zeměděl-
skou školu a též vysokou školu se zaměřením na zemědělství v Českých Bu-
dějovicích. Pořádá zajímavé přednášky pro knihovny, kluby seniorů a různé 
další instituce. O zdraví člověka říká: „Zdraví každého z nás úzce souvisí se 
způsobem života, jaký vedeme. Tedy jak my sami ovlivňujeme svůj zdravotní 
stav.“ Přednáška by měla dát odpověď na to, zda platí obligátní rčení VŠE JE 
V HLAVĚ a odkrýt souvislosti mezi tělem a psychikou člověka a poukázat na 
psychické pozadí řady tělesných onemocnění.

Překvapení pro maminku
Ve středu 10. května se od 13 hodin uskuteční v dětském oddělení dětská dílna 
ke Dni matek. 
Tímto zveme všechny malé výtvarníky, aby svým maminkám přišli udělat radost. 

Nejdecké kočárkování
Ve spolupráci s paní Alenou Virágovou – rebornistkou a sběratelkou retro kočárků 
navazujeme na její úspěšnou výstavu z roku 2022 akcí Nejdecké kočárkování ke 
Dni matek, které se koná v sobotu 13. 5. 2023. Jedná se o průvod retro kočárků 
městem. Veřejnost na této akci je vítána. Vyvezte kočárky „nejen“ z půdy a pojď-
te s námi projít naším městem. Sraz kočárků je ve 13.30 hodin před kostelem 
Sv. Martina. Akce se nebude konat při velké nepřízni počasí.

Galerie @ 
V úterý 16. května bychom Vás od 17.15 hodin rádi pozvali do naší Galerie @ 
na vernisáž výstavy soutěžních obrázků žáků našich základních škol a ZUŠ. Děti 
se zúčastnily námi vyhlášené soutěže v rámci projektu Okno do České republiky. 
Letos jsme zavítali do Plzeňského kraje a téma soutěže nese název Krásy Plzeň-
ského kraje. 
Při příležitosti vernisáže také proběhne předávání hlavních cen vítězům. 

Hry bez hranic
Po skončení velikonočních besed a Noci s Andersenem jsme se s velkým úsilím 
pustili do dalšího úkolu, který nás letos opět čeká. Je to soutěž pro dětské čtenáře 
z knihoven celého našeho regionu – Hry bez hranic aneb knihovnice dětem. 
Tento projekt je nejvýraznějším počinem tzv. Klubka (Klub dětských knihoven 
v Karlovarském kraji). Koná se od roku 2007 za �nanční podpory Ministerstva 
kultury a SKIP (Svaz knihovníků a informačních pracovníků).
Cílem projektu je podpořit čtenářství, rozšířit znalosti dětí o našem regionu a pro-
pagovat práci dětských oddělení veřejných knihoven v Karlovarském kraji. Pod-
statné je pro nás také setkávání dětí z různých knihoven v kraji a jejich vzájemná 
komunikace. V letošním roce se této akce účastní 17 knihoven. Každý ročník se 
koná v jiném městě či obci Karlovarského kraje. Hlavním pořadatelem je právě 
SKIP. Soutěžícími jsou družstva složená ze čtyř dětských čtenářů a knihovnice. 
Téma letošní soutěže je „Filmové rodiny (z�lmované knihy)“ a uskuteční se v so-
botu 20. 5. 2023 v Karlových Varech. 

Seminář Jak na chytrý telefon a tablet – akce pro seniory
Připravili jsme ve spolupráci s neziskovou organizací Moudrá sovička, z.s. vzdě-
lávací akci pro seniory. Tato organizace se zaměřuje na vzdělávání seniorů v ob-
lasti chytrých telefonů, tabletů, počítačů a notebooků. Cílem je zvýšit digitální 
gramotnost starších obyvatel, usnadnit jim komunikaci s přáteli, rodinou, úřady 
a představit jim nové možnosti vyhledávání a získávání užitečných informací. 
Vzdělávací akce probíhají v rámci programu Digitální odysea ve spolupráci s Na-
dací Vodafone. Akce je zdarma, minimální věk účastníků je 65 let. Akce se koná ve 
středu 24. 5. 2023 na základě registrovaných zájemců u předsedkyně Klubu se-
niorů v Nejdku Ing. Soni Tauškové. Více informací najdete na přiloženém plakátu.

Magdalena Satýnková, Odbor kultury
Foto poskytla autorka článku

Fojtov (hospoda): 10:10-10:30
  Pozorka (zbrojnice): 10:35-10:55

Nejdek (ordinace): 11:00-12:00
%ernov �u hřiště�� �����������
Suchá (zastávka): 12:50-13:10

Bernov (u krámu):      13:30

               vzteklina ��� .č
komb. vakcína ��� .č 

�vč. vztekliny�
tablety na klíšģata� 
odčervení dle váhy 

informace: 777 166 120 
09'r. %ořek

poplatky+520A'Ne 2þK29ÉNÌ PSĤ A K2þ(K 
sobota 6� května �0�3
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Seriál turistických výšlapů 
po krušnohorské krajině

2. etapa | 13/05 TISOVÁ

stjoachim.eu

Registrace: 9–11 h
Start / cíl: Restaurace Kukačka, 
vlaková stanice Tisová
Startovné 50 Kč 
/ v ceně mapka, občerstvení 
a malý dárek
Soutěž o rádio DAB od Českého 
rozhlasu Karlovy Vary

Nadace St. Joachim a Český rozhlas Karlovy Vary vás zvou na seriál  turistických výšlapů 
Krušnohořím pod záštitou hejtmana Karlovarského kraje Petra Kulhánka. 
Konání akce umožnil podnik Lesy ČR, s.p.

17/6 Stráž nad Ohří  | 22/7 Bublava | 19/8 Jáchymov

U NEJDKU

DEN MATEK
Městská knihovna v Nejdku zve 

všechny malé výtvarníky 
na vyrábění ke Dni matek.

Překvapení pro maminku

KKddyy:: středa 10. května 2023 středa 10. května 2023

KKddee:: dětské oddělení dětské oddělení

VV kkoolliikk:: 13:00 – 16:3013:00 – 16:30

VVssttuuppnnéé:: 30 Kč

VV pprrůůbběěhhuu aakkccee bbuuddoouu ppoořřiizzoovváánnyy aauuddiioovviizzuuáállnníí zzáázznnaammyy kk ddookkuummeennttaaččnníímm ppoottřřeebbáámm oorrggaanniizzááttoorraa..

SOBOTA 13. 5. 2023
Sraz kočárků ve 13:30 hodin

před kostelem Sv. Martina.

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

Průvod retro kočárků městem.
Tato akce navazuje na úspěšnou výstavu 

reborn panenek a retro kočárků v roce 2022.

Nejdecké kočárkování

Alena Virágová z Rájce
pořádá ve spolupráci 
s Městskou knihovnou v Nejdku

Průvod retro kočárků městem.
Tato akce navazuje na úspěšnou výstavu 

reborn panenek a retro kočárků v roce 2022.

Veřejnost vítána.
Vyvezte kočárky „nejen“ z půdy
a pojďte s námi projít městem.

Babičky, maminky i holčičky, vezměte 
své dětičky nebo panenky

a přijďte do průvodu.

Změna programu vyhrazena.

KKRRÁÁSSYY PPLLZZZLZEEŇŇSSKKÉÉHHOO KKRRAAJJAJEE
výstava soutěžních prací žáků základních škol a ZUŠ

Srdečně Vás zveme na vernisáž 
a slavnostní předání cen 

v rámci projektu 
Okno do České republiky. 

Úterý, 16. 5. 2023, v 17:15 hodin, 
Galerie@, Městská knihovna v Nejdku

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora. 

A. Feneš, ZŠ Nejdek, nám. Karla IV.

sirényn a c e s t á c h
Nová zábavná talk show ženské trojice hereček a zpěvaček
Sandry Pogodové, Jitky Asterové a Lindy Finkové.

19. 5. 2023
od 19:00 hod.
sál kina Nejdek

vstupné: 180–220 Kč předprodej v městském infocentru
od 3. 4. 2023

Pořadatel:
Město Nejdek
nám. Karla IV. 239

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz
tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy
k dokumentačním potřebám organizátora

(web, fcb, propagační materiál, tisk)

Evangelický sbor v Nejdku a sbor Křesťanské 
společenství Nejdek Vás srdečně zvou na 

15. ročník noci kostelů. 
Akce bude probíhat v areálu evangelického 

kostela (ten na kopci) od 16.00 hodin.
Program je určen pro širokou 

veřejnost i rodiny s dětmi. 
Podrobný program je uveden na webových 

stránkách akce či v mobilní aplikaci. 
Velmi se těšíme na Vaši návštěvu.

Zcela nová zábavná talk show ženské trojice 
hereček a zpěvaček Sandry POGODOVÉ, 
Jitky ASTEROVÉ a Lindy FINKOVÉ – 
„SIRÉNY NA CESTÁCH“.

Jejich neotřelý smysl pro humor a vzájemná 
chuť si ze sebe utahovat vás rozhodně pobaví.
Pořad je plný šťavnatých vyprávění a historek 
ze zákulisí natáčení a divadelního světa. To vše 
prošpikováno šansony a písněmi z muzikálů 
tvoří dokonalý program, na který budete dlou-
ho vzpomínat s úsměvem na tváři. 

Po skončení pořadu je ještě jako bonus auto-
gramiáda.

Start od nádraží v Tisové je mezi 9. a 11. hodinou, ka-
ždý z účastníků obdrží mapu, sušenku a vodu na ces-
tu. Okruh je dlouhý zhruba 13 km. Akci Stříbrná stopa 
pořádá Nadace St. Joachim ve spolupráci s Českým 
rozhlasem Karlovy Vary. Záštitu nad ní převzal hejt-
man Karlovarského kraje Petr Kulhánek. Podrobnosti 
se dozvíte na FB Nadace nebo na webu stjoachim.eu
Těšíme se na vás!

Za Nadaci St. Joachim Lena Pintnerová
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3. 6. 2023

u ZIMNÍHO STADIONU NEJDEK

skákací atrakce
Myslivecký spolek Nejdek-Suchá
střelba ze vzduchovky na terč
myslivecké trofeje místních myslivců
ukázky IZS
Policie ČR
Czech SAR Team
Samurai Fight Club
ukázky bojových umění
Aerobic hrou
ukázka hodiny kroužku aerobicu 

Sportovní

POLICEJNÍ PSOVODI

Mili
Demčáková

'Č76.É ',6.27e.$

V případě nepříznivého počasí bude akce zrušena.

jt]d\ na ÿt\řkoOkicK� skikint v p\tOi� cK\tint r\biÿek

Občerstvení zajištěno.

72þ(1É ZMRZLINA

maOovint na obOiÿej

10–16
hod.

ětskýd ned

u ZIMNÍHO STADIONU NEJDEKu ZIMNÍHO STADIONU NEJDEKu ZIMNÍHO STADIONU NEJDEKu ZIMNÍHO STADIONU NEJDEK

K I N O  K I N O  K I N O  K I N O  květen
5. pá  17:00,  19 :30
O S T R O V

2samělí trosečníci se na tropickém
 ostrově musí postarat nejen 

o svou záchranu���
vstupné: 100 Kč � 100 min � ýesko

nevhodnê mládeåi do 12 let

12. pá  17:00,  19 :30
N Á R O D  V E L R Y B

6nímek inspirovanê Ävelrybí³ básní�
([pedice do hlubin oceánu���

vstupné: 100 Kč � 92 min � dabing 
)rancie � přístupnê

26. pá  17:00,  19 :30
7ěI M8âKE7éěI: D�$57$*N$N

9 království rozděleném náboženskêmi 
válkami pod hrozbou britské invaze

hrstka mužĤ a žen zkříží meče a spojí 
svĤj osud s osudem )rancie���

9êpravné zpracování leJendárního 
románu $le[andra 'umase přichází 
v očekávaném epickém velkoIilmu�
vstupné: 100 Kč � 121 min � dabing 

)rancie � přístupnê

KINO 35O D58äINY

26. pá  13:30
MI$ $ -È VE )ILM8

�5 min � dabing � Německo � $ustrálie  
%elgie � Indie

animovanê � přístupnê

www.nejdek.cz / e-mail: infocentrum@nejdek.cz / zdroj: www.csfd.cz

�5 min � dabing � Německo � $ustrálie  �5 min � dabing � Německo � $ustrálie  

animovanê � přístupnêanimovanê � přístupnê

Nejdek 2023

Je vám 65 a více let? ZDARMA vás naučíme, jak správně ovládat
tablet nebo chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Kde: Infocentrum Nejdek – kinokavárna, 
náměstí Karla IV. 241, 362 21 Nejdek

Nezisková organizace Moudrá Sovička z.s. ve spolupráci
s Městskou knihovnou Nejdek pořádají:

Svůj zájem hlaste na:
tel.: +420 603 260 826
e-mail: s.tauskova@nejdek.cz
Kontaktní osoba: Ing. Soňa Taušková

Semináře pro 
seniory zdarma

Seminář Jak na chytrý telefon a tablet

Kdy: středa 24. 5. 2023 od 8.30 do 12.30 hod.

čtyřhodinový seminář pro 10–15 zájemců, kteří mají svůj vlastní chytrý 
telefon nebo tablet a přinesou si ho s sebou (dostatečně nabitý) na seminář

Město Nejdek a divadelní soubor Jirásek
srdečně zve všechny seniory

k Mezinárodnímu dni matek
na divadelní představení

MICHELINOVY HVĚZDY

                                     doprava zdarma
odjezd z autobusového nádraží v 16:30
odjezd ze zastávky Karlovarská v 16:35

odjezd po akci zpět v 19:00

12. 5. 2023 od 17:00
Kulturní dům Nejdek

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz
tel: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám organizátora

 (web, fcb, propagační materiál, tisk)

vstupné: 70 Kčpředprodej vstupenek 
od 17. dubna 2023 v městském infocentru

Je vám 65 a více let? ZDARMA vás naučíme, jak správně ovládat
tablet nebo chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Kde: Infocentrum Nejdek – kinokavárna, 
náměstí Karla IV. 241, 362 21 Nejdek

Nezisková organizace Moudrá Sovička z.s. ve spolupráci
s Městskou knihovnou Nejdek pořádají:

Svůj zájem hlaste na:
tel.: +420 603 260 826
e-mail: s.tauskova@nejdek.cz
Kontaktní osoba: Ing. Soňa Taušková

Semináře pro 
seniory zdarma

Seminář Jak na chytrý telefon a tablet

Kdy: středa 24. 5. 2023 od 8.30 do 12.30 hod.

čtyřhodinový seminář pro 10–15 zájemců, kteří mají svůj vlastní chytrý 
telefon nebo tablet a přinesou si ho s sebou (dostatečně nabitý) na seminář
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA V NEJDKU
VÁS ZVE NA  PŘEDNÁŠKU

ZDRAVÍ JE V NAŠÍ HLAVĚ
Jarmila Mandžuková

Zdraví každého z nás úzce souvisí se způsobem života, jaký vedeme. Tedy jak my 
sami ovlivňujeme svůj zdravotní stav. Přednáška by měla dát odpověď na to, zda 
platí obligátní rčení VŠE JE V HLAVĚ a odkrýt souvislosti mezi tělem a psychikou 
člověka a poukázat na psychické pozadí řady tělesných onemocnění.

Ing. Jarmila Mandžuková,
spisovatelka, odbornice na moderní gastronomii a zdravou výživu

MěK Nejdek - čítárna 
úterý 9. 5. 2023
17.30 hodin
vstupné 70 Kč

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.
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Badminton

Konec zimní sezóny LKNH

Zimní sezóna je u konce

V sobotu dne 1. 4. se odehrálo v Plzni play-o� 
dospělých smíšených družstev, kde startoval 
i náš tým z Nejdku. Ve složení Ondřej Šilhan, Matěj 
Šilhan, Viktor Lutsak, Adam Nesveda, Natálie Ště-
říková, Veronika Nováková a Marcela Růžička (Ne-
svedová), která se ukázala po necelých třech letech 
na kurtu a v obou důležitých zápasech zvítězila. 
Do play-o� jsme nakonec nastoupili z konečného 
druhého místa a sehráli zápas s BKV Plzeň. Hned 
v úvodu to vypadalo na veliké drama, protože pár 
Šilhan O. / Nováková ve dvou setech nečekaně 
prohrál mix, o který se pravidelně opírá celý tým 
a bere ho jako jistý bod. Další zápasy už vypadaly 
o poznání lépe a konečný stav proti BKV Plzeň byl 
5:1 pro Jiskru Nejdek. Ve �nále nás čekal o poznání 
lepší soupeř – USK Plzeň. Začínalo se jako obvykle 

mixem. Opět duo Šilhan O. / Nováková, tentokrát 
však vítězně až ve třetím setu poráží ostřílený pár 
Paleček/Vocelková. Souběžně se na vedlejším kur-
tu rval o další těžký bod Nesveda, který nakonec 
zvítězil v singlu proti Kuralovi po téměř hodinové 
bitvě. To už byl stav 2:0 pro Nejdek. Vývoj utkání 
ještě zdramatizoval Matěj Šilhan, který po pěk-
ném výkonu prohrál svoji dvouhru. Stav utkání 
tedy 2:1 pro Nejdek. Další zaváhání však už ne-
přišlo a nejdecký celek může slavit vítězství 5:1 
a má šanci probojovat se do vyšší soutěže. 
Děkujeme všem partnerům oddílu – Witte Nejdek, 
Národní sportovní agentura, Karlovarský kraj, a pře-
devším naše město Nejdek.

Adam Nesveda, předseda oddílu
Foto poskytl autor článku Vítězové 2. Ligy západ - TJ Jiskra Nejdek

V březnu se uskutečnily poslední závody našich 
nejmladších závodníků na Neklidu a Klínovci. Za TJ 
Jiskru bojovala Ellinka Křížová, Toník Pejša, Jolanka 
Trinerová, Maruška Cvingerová.
V celkovém umístění Krušnohorského pohárku se 
umístila Ellinka K. na krásném 3. místě v kategorii 
U8 a Toník P. obsadil krásné 6. místo v kategorii U10.
Na žáky čekaly závody v Herlíkovicích a ve Špindle-
rově Mlýně.
V Herlíkovicích se UKZ závodů ve slalomu zúčastnili 
Adam Vorlický, Jakub Haško, Emma Šambergerová, 
Anna Mottlová, Barbora Pejšová, Barbora Šimon-
ková, Andrea Matysková. Počasí slunečné, sníh 
těžký, ale poprali se s tím. Následovaly závody ve 
Špindlerově Mlýně, kde zabojoval Jakub H., který si 
28. místem v posledním závodu Kästle RKZ 4 super G 
v této sezóně vylepšil umístění v top 50 v ČR. 
V sobotu 1. dubna se konaly závody v obřím slalo-
mu O'Style cup ÚKZ na Stohu. Celý den propršel, ale 

nikdo se nevzdal a všichni bojovali. Kuba 8., Adam 
25., Emma 27., Barča P. 13., Andrejka 14. místo. 
V neděli 2. dubna pokračovaly závody na Stohu ob-
řím slalomem UKZ O'Style cup Stoh a naši závoďáci 
u toho nesměli chybět. Počasí vůbec nepřálo. Ráno 
sluníčko, ale špatný kopec. Když byl kopec upraven, 
pokazilo se počasí a byla mlha, že by se dala krájet. 

Bojovalo se, ale bohužel starším žákům závod po 
prvním kole z důvodu počasí zrušili.
Z mladších žáků vybojovali Kuba 12., Adam 
29. místo.
Kuba obsadil v celkovém hodnocení série závodů 
O'Style cup krásné 11. místo ze 112 závodníků.
Poděkování si zaslouží všichni závodníci z našeho 
klubu, kteří se s velkým nasazením postaví na start 
závodu a snaží se ze sebe vydat maximum. Naše 
díky patří též rodinám závodníků, které děti na 
závody nejen doprovází, ale také povzbuzují podél 
trati, ať je jakékoliv počasí, a samozřejmě trenérům 
a všem, kteří se na přípravě závodníků podílejí.
Nyní nás čeká letní příprava, abychom byli na další 
zimu připraveni.

Za TJ Jiskra Nejdek, oddíl alpského lyžování, 
LK Nové Hamry Martina Hašková                                       

Foto poskytla autorka článku

Na začátku zimní sezóny jsme přemýšleli, jestli jít 
do závodů na republikové úrovni, zda je Kuba z TJ 
Jiskra Nejdek – oddíl alpského lyžování zvládne 
a bude držet alespoň částečně krok s těmi nejlepší-
mi v republice. Kubův cíl na první sezónu bylo získat 
co nejvíce zkušeností a dostat se do TOP 50 v ČR, což 
se mu nakonec podařilo konečným 38. místem v ka-
tegorii mladších žáků (roč. 2009 a 2010).
Čekalo nás vše nové. Nová místa, noví lidé, zkušení 
závodníci, nové kopce, které se s našimi svojí dél-
kou a sklonem nedají srovnat. Kuba se toho nebál 
a pustil se krok po kroku, závod od závodu směrem 
ke zkušenostem, které občas hodně bolely, ale ni-
kdy se nevzdal, vstal a bojoval dál. Za sezónu odjel 
27 závodů, najezdili jsme přes 8 000 km, navštívili 
téměř všechny hory v ČR.
V této sezóně zastupoval Karlovarský kraj na olym-
piádě dětí a mládeže 2023 ve Špindlerově Mlýně, 

zúčastnil se všech republikových závodů. Vybojoval 
účast na mistrovsví ČR, které se konalo na Klínovci 
a ve Špindlerově Mlýně. 
Zabojoval i v sérii závodů O´Style cupu, kde obsadil 
celkové 11. místo v ČR. Byla to velmi náročná sezó-
na, ale jsme rádi, že jsme do toho šli a tuto cestu 
podnikli. Kuba do další zimní sezóny ve své katego-
rii (2010) bude vstupovat z celkového umístění na 
12. místě, ve slalomu na 10. místě, v obřím slalomu 
na 15. místě a v super G na 16. místě.
Nyní ho čeká letní příprava, aby byl co nejlépe při-
praven na další zimu. Rádi bychom jménem Kubíka 
poděkovali všem, kteří ho v této sezóně podporovali 
osobně, �nančně, tréninkově: TJ Jiskře Nejdek (oddíl 
alpského lyžování LKNH) Markétě, Davidovi, Mila-
novi, Jitce, Klárce. Městu Nejdek, majiteli Skiareálu 
U řeky Nové Hamry – panu Hanuši Beranovi (lyže 
Carpathia), Ski klubu Bublava – Miroslavu Račkovi, 

TJ Horalu Stříbrná – Günterovi Fischerovi, TJ Klíno-
vec – Janu Novákovi a všem, kteří podali pomocnou 
ruku během zimního kolotoče. Pedagogům ze zá-
kladní školy, kteří Kubu učí, za jejich ochotu a vstříc-
ný přístup v době, kdy jsme byli mimo školu a učili 
se během závodů. Celé rodině a všem, kteří Kubovi 
věří a podporují krásným slovem.

Martina a Jan Haškovi
Foto: Josef Štěpán 
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TJ RADON Vysoká Pec – zima 2022/2023

International German Games
Nejdečtí samurajové zahájili sezonu úspěšně. Zú-
častnili se turnaje, kde bylo více než 700 startů 
závodníků z 9 zemí a 80 klubů. V disciplínách MMA 
a kickboxu vybojovali 8 cenných kovů a pás šampi-
óna. Hanka Schwarzová porazila jednoznačně své 
soupeřky v kicklightu i v lightcontactu a získala dva-
krát zlato v kategorii starších žákyň. Kryštof Schwarz 

nastoupil poprvé v kategorii junioři open a i v té zví-
tězil v disciplíně kicklight. V MMA a v lightcontactu 
získal bronz. Poslední zástupce Jan Johny Kolář po-
prvé startoval na evropské scéně v kategorii mužů 
a i on slavil úspěch, získal pás šampióna v MMA 
a přidal stříbro z kicklightu a zlato v lightcontactu. 
V rámci přípravy o týden později pokračovali v zá-
pasovém rytmu a zúčastnili se Mistrovství České 
republiky v nejmenší organizaci ČAAK. Do Nejdku 
přivezli 6 titulů mistra ČR a 2 tituly vicemistra ČR 
a zároveň i cenu za nejlepšího juniorského zápas-
níka, kterou získal Kryštof Schwarz. Novými mistry 
a vicemistry České republiky jsou: 2× mistr ČR Jan 
Kolář (muži -75 kg, KL, LC), 2× mistryně ČR Lenka 
Dušková (ženy +70 kg, KL, LC), mistr ČR a vicemistr 
ČR Kryštof Schwarz (junioři -70 kg, KL, LC, top Juni-
or), mistryně ČR a vicemistryně ČR Hana Schwarzo-
vá (st. žákyně -45 kg, LC, RG). 
Ze zápasového tempa si odjeli nejdečtí samurajové 
na slavnostní ceremoniál do městského divadla v So-

kolově a převzali si ceny v rámci ankety Nejúspěšněj-
ší sportovec Sokolovska 2022. Nejúspěšnějším spor-
tovcem v kategorii do 15 let se stal Kryštof Schwarz, 
do 19 let Johny Kolář a trenérem Václav Kolář. 
Náročný měsíc byl zakončen tradičním SAMURAI 
kempem v Krušných horách, kterého se zúčastnilo 
více než 40 zápasníků, a ani nejdečtí samurajové ne-
chyběli. Pro bojovníky byl kemp zaměřen na přípravu 
na Mistrovství Evropy v disciplínách MMA a kickboxu, 
kam jsou nominováni Johny Kolář, Kryštof Schwarz, 
Hanka Schwarzová a Lenka Dušková. Kempu se zú-
častnili i další členové Samurai Fight Clubu z Nejdku 
i členové Cross Fit Box týmu André Schwarz ml., Blan-
ka Kolářová, Patrika Janoušová, Pavlína Schwarzová, 
André Schwarz st., Andrea Janová, Vladimíra Satýn-
ková a zažili opět náročný sportovní víkend. Přidejte 
se do budoucna k nám. Sportuj v Nejdku. 

Děkujeme za podporu městu Nejdek. 
Václav Kolář, trenér

Foto poskytl autor článku

Letošní zimní sezónu jsme zahájili prvními lyžo-
vačkami v naší ARENĚ na „pocukrované trávě“ již 
3. prosince. 9. prosince se nám díky prvním větším 
mrazům podařilo spustit sněžná děla. Zásoby umě-
lého sněhu nám zajistily lyžování na několik dalších 
týdnů, včetně krátkého soustředění mezi vánočními 
svátky. První závody po velké oblevě, které letos byli 
pořadatelé schopni uspořádat, se konaly v Teplicích 
a my nadšení, že lze konečně závodit, vyrazili na 
celý víkend do Teplic. Sobotní distanční závod i ne-
dělní norský sprint si sportovci moc užili a podařilo 
se jim vybojovat i několik cenných kovů. Největší 
zážitek z tohoto víkendu měly děti i jejich rodiče 
z přespání v místní tělocvičně. Jarní prázdniny byly 
letos jediným týdnem, kdy zima vypadala jako zima 

nakreslená od Lady, a my vyrazili na soustředění na 
Šumavu do Lad Borových. Během soustředění se 
sportovci zúčastnili několika závodů. Dvou závodů 
jednotlivců ve Vimperku, dále v Železné Rudě, kde 
se jely štafety dvojic. Nedělní závod proběhl již u nás 
doma v Perninku. Opět zelenožlutí závodníci nezů-
stali vzadu a přivezli si spoustu medailí.

Velkou radost nám pak všem udělala Veronika Le-
bedová, která odjela začátkem března na MČR a ČP 
staršího žactva do Nového Města na Moravě a zís-
kala tam v klasickém závodě s hromadným startem 
2. místo a stala se tak vicemistrem republiky! 
V březnu proběhly závody na Božím Daru v areálu 
Jahodová louka, a to Lyžuj lesy, kde ambasadorem 
závodu byl Milan Šperl, a Štít Krušných hor.
Poslední závod sezóny organizoval TJ Radon na tra-
tích Neue Weltu – dovednostní sjezd. Předpověď 
na celý týden byla pesimistická, ale díky lopatám 
a obrovské snaze téměř všech členů oddílu 
a zbytku umělého sněhu z posledního zasněžová-
ní se závod uskutečnil v důstojných podmínkách, 
k tomu za krásného počasí. Po závodě proběhlo 
v Nových Hamrech v hotelu Seifert slavnostní vy-
hlášení celkového pořadí oddílů v Západočeském 
poháru, kde TJ RADON vybojoval krásné třetí místo!
Pak už následovalo jen rozloučení se zimní sezonou, 

které bylo plné masek a lyžování na posledním 
kousku sněhu. Už teď se těšíme na další práci s naši-
mi RADOŇáky, na další úspěchy a hlavně radovánky, 
nejen na sněhu, v sezoně 2023/24. Tímto děkujeme 
všem, kteří nás podporují.

Za TJ Radon Vysoká Pec Dana Schwarzová
Fota poskytla autorka článku
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a Dark Shell ² typu Maranska.Dark Shell ² typu Maranska.Dark Shell ² typu Maranska. ² typu Maranska. ² typu Maranska.
&ena od 24� .č�ks.

doprava 189 Kč za celý nákup
doporučujeme objednávat

www.drubezcervenyhradek.cz

Masáže – Nejdek
Dita Kučerová Broukalová

Komenského 980

Tel. 728 405 481
www.masaze-nejdek.unas.cz

broukalova.dita@seznam.cz

'É0 =$ 2'92=
9ětät poÿet dřevěnëcK

paOet a bo[ĥ 
�prázdné i plné ² špulky 

na zátop� 

7eO. �02 �1� 11�
a ]eminu




